



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
COORDENAÇÃO TÉCNICO-LEGAL

**COMUNICADO Nº 30/2025 - SES/CTL-19503**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01/2025-SESG/SES-GO - CHAMADA PÚBLICA PARA DOCENTES DO CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA CUIDADOR DE PESSOA IDOSA**

A Superintendência da Escola de Saúde de Goiás (SESG), no interesse da Administração Pública, RETIFICA o Edital nº 01/2025, em adequação ao Projeto Pedagógico do Curso (PPC), para que:

**Onde se lê:**

7.3 Para o pagamento das horas-aulas, será considerada a titularidade exigida para a vaga.

**Leia-se:**

7.3 Para o pagamento das horas-aulas, será considerada a titularidade apresentada pelo docente, limitada àquela prevista na planilha financeira constate no PPC.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ESCOLA DE SAÚDE DE GOIÁS, data e assinatura eletrônicas.

**EDINALVA RODRIGUES BATISTA GONÇALVES**

Superintendente da Escola de Saúde de Goiás



Documento assinado eletronicamente por **EDINALVA RODRIGUES BATISTA GONCALVES**, Superintendente, em 16/09/2025, às 16:32, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **79753537** e o código CRC **240C1CB9**.

COORDENAÇÃO TÉCNICO-LEGAL

RUA 26 Nº 521 - Bairro SETOR JARDIM SANTO ANTÔNIO - CEP 74853-070 - GOIANIA - GO - , (62)3201-3406



Referência: Processo nº 202210319005847



SEI 79753537